

防得不错可就是投不进 八一广博主场败阵



□记者 朱尉/文 胡龙召/摄

虽然在一开始，隋菲菲的球队就给大家一个惊喜，打出7:0的小高潮，让前来做客的广东队一阵慌乱，但镇定下来的广东队逐渐掌控场上的局面，而八一广博自己的进攻也出现很大的问题，最终以73:80的比分败下阵来。

老是投不进令人很无力

八一广博比赛刚开始的领先，跟年轻队员们的冲劲有很大关系，露雯、左佳一、郑佳等队员轮番上阵，犀利的突破和快速上篮，很快让八一广博处于领先地位。

然而很快回过神来广东队也不甘示弱，外援奥胡米克、邱思明、丁园等队员逐渐适应过来，开始追赶比分。

不过，昨晚的幸运女神显然没有站在八一广博这边。队员们努力地上篮、投篮，结果却是屡屡不进。孙梦然在篮下的投篮，篮球都已经在篮筐里晃了半圈，可最终还是晃了出来；露雯的投篮也频频“打铁”，左佳一罚球都两罚不中……后来连观众们都不断发出惋惜声，为很多没进的球可惜。

奥胡米克打出“状元秀”的水平

橙色和暗红色搭配起来的球鞋，黝黑的皮肤加上满头小辫子盘起的头发，奥胡米克在篮球场边绝对是醒目的球员。

1990年出生的奥胡米克在2012年WNBA选秀时，在首轮第一顺位被洛杉矶火花队选中，成为当年的“状元秀”，在此后的WNBA生涯中，奥胡米克出场58次，场均得到13.9分和7.4个篮板。

本赛季奥胡米克首次来到中国，她的到来其实也跟WCBA不断升级的外援“军备竞赛”有关，在昨晚比赛之

到上半场结束，八一广博反而被广东队领先8分。这8分的差距也成为比赛胜负的关键。第三节，八一广博和广东队打出单节24平的比分，还让人一度看到追赶的希望，然而第四节投篮命中率依旧不高，尤其是三分球命中率实在太低，到比赛最后两分钟，还是落后10多分，最终告负也在情理之中了。

全场比赛八一广博两分球42投23中，命中率仅有54%，三分球28投仅7中，命中率只有25%。隋菲菲在赛后的新闻发布会上说：“队伍防守其实不错，但进攻问题挺大。”

前的15轮WCBA联赛中，奥胡米克场均得到26.4分和8.4个篮板。在整个联赛的技术统计中，奥胡米克排在玛雅·摩尔、坎贝奇和福尔斯之后，位居第四名，而广东队在积分榜的位置上也是排在第四名，看似巧合，其实也是一种外援实力的体现。

昨晚的比赛，奥胡米克在上半场表现平平，投篮不进，防守无力，完全看不到WNBA“状元秀”的水平。到了下半场倒是逐渐表现出实力来，最终全场得到24分和17个篮板，交上一份还算令人满意的答卷。

全明星赛第一轮投票结束

截至昨日，本赛季WCBA全明星赛首发球员票选第一轮结果正式出炉。

从票选结果来看，南区全明星队伍的首发阵容为前锋：史秀峰（11345票，上海宝山）、高颂（16578票，浙江稠州），中锋：格里娜（26504票，浙江稠州），后卫：李珊珊（13675票，江苏永联）、陈晓佳（14556票，江苏永联）；北区的首发阵容是前锋：纪妍妍（25743票，黑龙江绅达）、马增玉（12654票，辽宁丹东新宇），中锋：坎

贝奇（18776票，北京金隅），后卫：玛雅·摩尔（29654票，山西兴瑞）、王理理（29654票，辽宁丹东新宇）。

不过，在同时进行的“给力新星”最佳阵容评选活动中，第一轮结果中倒是有了八一广博队员的名字，孙梦昕以6432票名列前锋名单中。

本次全明星赛的候选名单中，有八一广博的孙梦然、露雯、左佳一和孙梦昕，但票数还不够多，支持她们的球迷可以登录官网为她们投上一票。



沃尔科特因伤 将缺席世界杯

阿森纳俱乐部昨日透露，前锋沃尔科特因为膝关节受伤，将缺席至少6个月，这意味着他不能代表英格兰队参加巴西世界杯决赛圈的比赛。

图为1月4日，沃尔科特在足总杯第三轮对阵托特纳姆热刺队比赛中受伤。 新华社发

本周电影新片热度不足

□记者 张磊杰

本报讯 新年伊始，影市多少有些索然无味。备受期待的贺岁电影口碑不佳，更没有极具震撼力的视觉大片刺激市场，让这个原本应该热闹丰富的档期变得冷静有余，热度不足。

本周上映新片在数量上依旧不少，但值得推荐观看的却不多。最值得关注的是进口片《神偷奶爸2》。首部3D动画电影《神偷奶爸》，2010年在全球上映后大受欢迎。《神偷奶爸2》野心更大，除延续3D制作外，第二部的故事中，“坏蛋奶爸”格鲁和他的三个养女以及小黄人也将携手继续耍宝卖萌。除了前几日上映的进口科幻片《安德的游戏》，国产新片似乎也准备好打一场“恶战”。由安志杰和新人伍允龙主演的标准港式功夫片《恶战》，以上海滩传奇人物马永贞为原型，讲述了一段兄弟联手对抗日本侵略者的故事。硬桥硬马的真功夫弥补了剧情上的薄弱。

国产新片还有《早安，冬日海》、《不爱不散》、《怒放之青春再见》。前两部都是爱情题材，后一部值得一提。原名《怒放2013》，从原定去年11月22日上映推迟至今。主打怀旧，是“水木年华”主唱卢庚戌的导演处女作。港产贺岁片《六福喜事》是黄百鸣出品的一年一部明星大聚会的喜剧。今年除了老班底黄百鸣、曾志伟、吴君如、郑中基、熊黛林，还新增了薛凯琪、吴千语、林峯、大鹏等。春节来临前，看一部没有压力彻底放松的电影也不错。

民乐进校园



前晚，一场高雅音乐进校园之民乐专场演出在宁波大红鹰学院举行。节目包括古筝独奏、民乐四重奏等，所有演出均由本地喜爱民乐的演奏者带来。据悉，该系列演出将在半年内走进宁波16所高校。 记者 顾嘉懿 文/摄

“清华简”研究 又有重大发现

据新华社电 “清华简”研究又有重大发现，包括一种占筮方法，及截至目前我国发现最早的实用算具。这是记者从昨日在京举行的“清华大学藏战国竹简（肆）”成果发布会上了解到的。

清华大学所藏战国竹简（简称“清华简”），自2008年7月入藏并开始保护整理，内容多为经、史类典籍，约2500枚。清华大学出土文献研究与保护中心主任李学勤说，此次发现包括一篇题作《筮法》的文献，记载了一种盛行于战国时代楚国、不同于《周易》的占筮方法。简文详细记述占筮的原理和方法，包含大量以数字卦表现的占例。数字卦的形式与天星观、包山、葛陵等楚简中的实际占筮记录一致。

据介绍，竹简中另一篇题作《算表》的文献，利用乘法交换律原理，能快速计算100以内的两个任意整数的乘积，还能计算包含特殊分数“半”的两位数乘法。全国数学史学会理事长郭书春表示，《算表》是目前所见到的我国最早的数学文献实物和实用算具，不仅比目前能见到的古代十进制乘法表年代都早，而且其数学与计算功能也超过了前几年发现的里耶秦简九九表和古代其他乘法表，在当时世界范围内也是相当先进的。